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«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 23. КВІТНЯ 1927.Стороаа 2. Число 49.

'австрійські. Ріжниця лише та, що ті закон* перекладені
і польську мову ■ виконуються в шляхетський спосіб, а тому 

в десять раз страшніші.
З польської армії велике дезертирство на Радянську У- 

цд, крашу. Взагалі людність дивиться на схід. Ціла Польща як
--------- на вулькані. Тримається лише скаженим терором. Але ви-

тарчкть якоїсь важної міжнародньої події, от хоч би війни, як 
—.... той вулькан вибухне й розтороииггь шляхту та її закони.

** US* АІЖІ АЖ LABOB eiWS" мисловості дуже погрібні ні- льонії.
мецький кокс та вугілля. Але Настрій трудящих мас у 
тут по решко лжае міжнародна Франції легко можна з розумі- 
крицева картель, орган, що тн з такого невеличкого фжк- 
не дає Франції наблизитися до ту: 9. березня мені довелося, 
Німеччини. каже Марті, виступати в Ар-

Кольоніяльна політика фран- жантейлі (промисловий центр 
цузького уряду дає зовсім про- біля Парижа) на мітінгу, при- 

наслідки. Жорстокі свяченому подіям у Китаю, 
репресії проти всяких спроб Треба було бути там, щоб

— Один, два:
А-а-а CKv-у-ульта-а-а!
Вартовий не спав.
Захололо серце у грудях.
Вартовий побачив:

- Xто-то?
Луна понесла, “о-о-о-о!"
— Хто? *о-о-с" ніхто не о- 

звсвся.
Кляцнут затвор рушниці.
Бвууу-баах!
Вибухнуло й покотилось да

леко за мури:
— Прощай воле... рідні ла

ни... прощай... Тіло куля про- 
Низнла... Упав.

Засвітився огонь. Прокину
лась вязниця. Вязні припали 
до грат.
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тнлежні-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
по-«у — евюяжть тре

В ОБОРОНІ МУЧЕНИКІВ КАПІТАЛІСТИ
ЧНОГО “ПРАВОСУДДЯ".

руху в кольоніях чути вигуки обурення на адре- 
примушують кольоніяльні на- су соціал-демократів і уряду 
роди співчутливо ставитися до Пуанкаре, що бажають запро- 
комуністичних ідей, як, напри
клад, в Алжирі. Там раніш 
зовсім не було комуністичної 
літератури, а тепер вона там 
дуже поширена. Таке саме мо-

I «шторок, еетеер І суботу
ровам в Ma
Домі, ва ро-

Puflli—au Ві Т

*
вадити новий воєнний закон. 
З цього видно, як негативно 
ставиться французький проле
таріат до готування до нової 
імперіалістичної різні.

Нарешті, скажу ще про факт 
з господарчого 
Франції. Безробіття хоч А по
волі, але чимраз більше зро
стає. Користуючнся з цього, 
господарі починають провади
ти політику зменшення заро
бітної платні.

$4.00Передплата ва ріж
Адреса:

ОККАЛПА* LABO* HXWB
Oer. Pritchard Are. and HcOngor St, Winnipeg, Mae., Canada

Двадцять тисяч нюйорськнх робітників І робітниць протесту
ють. — Море пдякатів з визвольним* кличами на мітінгу 
на Юніон Сквері. — Поверх 40 промовців в ріжннх мо
вах пятнувжлн капіталістичний суд. — Сотки поліцаїв кін
них, піших, в юні формах І без них “підтримували поря
док". — Працюючі пятнували Кулиджа, Муссоліні, Вил'я- 
ма Ґріна І Американську Федерацію Праці. — Негри гово
рили про американське “правосуддя".

жна сказати й про Сирію.
Щодо Китаю, то францу

зький уряд цілком іде за Ан
глією. Справа в тому, що Ан
глія ввесь час залякує Фран
цію перспективою мати чер
воний Китай під боком фран
цузької індо-китайської ко-

становища
Темна беззоряна ніч, тільки 

вітер шелестить біля вязниці 
про те, що він бачив за день: 
лани широкі й просторі, що по 
їхньому килимові гуляв він, 
небо безкрає, на якому отари 
хмарок він ганяв, і сонце золо
те щедре на рясні цілунки про
мінні.

Вязні припали обличчям до 
Грат:

А-а-а ску-ульта.а-а!
Несе луна на крильцях ви

гук вартового:
-- Один, два.
Тихо.

УСТАМИ ТОРНТОНА (МІГРАНТАМ 
ТІЛЬКИ-Б МЕД ЇСТИ.

В суботу, 16. квітня, відбув- ня 1920 р., за який засуджено 
Президент Канадійської Національної Залізниці Генрі ся на Юніон Сквері в Ню Иор- Сакко й Ванзеті, також виету-

мітінг протесту пав як промовець, сказав, що 
він був всего 10 фатів від мі
сця злочину і бачив добре, 
що рабівниками були не Сак
ко й Ванзеті. Він це саме го- 

ґазета ворив і на суді, але суд пові
рив купленим свідкам, а не йо-

ПОМАРНОТРАТИЛИ НАРОДНІ ГРОШІ.Торнтон, відвідуючи Ню Порк, наговорив американській капі- ку масовий 
талістичній пресі таких благодатей про Канаду, які в Канаді проти засуду на смерть Сакко 
може нікому й не снилися. Перш всего він заявив з усмішкою, й Ванзеті Була це величезна 
що 22 тисячі миль Канадійської Національної Залізниці пра- демонстрація робітництві ріж- 
цюють після такої самої системи зараджування, як приватні-них націй і рас, на яку, як ка

же сама буржуазна
Розуміється, цего заперечувати ніхто не стане й усмішка “The World'', прийшло вісім 

Торнтона тут якраз на місци. Але далі Торнтон сказав, що тисяч робітництва. Робітни- 
нині Канада має коло десять міліонів населення, а за 15 літ во- чі-ж газети кажуть, що прий- 
на матиме 25 міліонів населення.

В Українському Робітничо- каси. На основі цієї “ревізії” 
му Союзі в Злучених Держа- показалося, що скарбник, О. 
вах сталася дефравдація, чи як Заплатинський, великий патрі- 
“Народна Воля" каже, “мані- от, член “Оборони України", 
пуляція” грошей на суму швнндлював організаційними

грішми і хоч після статуте че- 
Але перше кілька слів про | ки мають підписувати три у- 

той Український Робітничий рядчики, він преспокійно ви- 
Союз. Є це запомогова органі-, бірав з банку гроші на один 
зація, яка за останні роки кіль-1 підпис і так вибрав з банку 
ка разів змінювала свій фронт: ; близько 33 тисячі доларів, 
була петлюрівською, сам нині- (Добрий “оборонець Украї- 
шній редактор “Укр. Голосу" ни"!)
був колись редактором орґа- “Судова рада" заявляє на 
ну того еоюза, “Народної шпальтах "Народної Волі”, що 
Волі". Пізніше, після повно- Заплатинський покрив вже 
го провалу петлюрівіцини, розстрату в сумі 23 тисячі до- 
почала та організація зміню- ларів готівкою, а на 10 тисяч 
вати фронт і сторонити робіт- дав вексель, 
ничі справи. Але коли до її ке- Після переведеної контролі 
ровничого тіла почали знову “судова рада" винесла кільком 
пхатися ріжні безробітні ота- урядникам нагану за “вірну 
мани, то вони знову запхали службу", а касієром зробила, 
її на шлях петлюрівіцини.

Тепер орган У.Р.С., “Народ- го "оборонця України", відо
ма Воля", є звичайною петлю- ! мого патріотичного політи-

шена Миколу Цеглинського.
“Народна Воля", орган Укр. 

Роб. Союза, її редактори, які 
грають першу скрипку в комі
тетах цієї організації, в кож
ному числі лають Радянські 
Республіки, радянську владу за 
погану господарку. Читачі, 
певно, дивувалися, читаючи цю 
постійну лайку, яка цему при
чина. А причина, як бачимо, 
звичайна: лаяти злодієм ко-

залізниш.

му.
Ричард Б Мур, організатор 

негритянського конгресу, про
мовляючи, заявив: “В Злуче
них Державах є 15 міліонів 
кольорового і чорного насе
лення й ми знаємо, яка спра
ведливість існує в цій країні".

Сакко й Ванзеті не попов
нили злочину, говорив Бен 
Гітлов. Вони невинні. Але ка
піталістична кляса рішила за
мордувати цих людей для за- 
сїрашення радикальних бор
ців в Злучених Державах. Коли 
ви зрозумієте, що капіталісти
чна кляса зробила в Мексико, 
в Нікарягві, в Китаю, тоді ви 
будете знати, чому вона хоче 
замордувать Сакко й Ванзеті".

Скат ііірінг промовляв про 
імперіядістнчну Політику Злу
чених Держав і закликав до 
підтримування робітничої пре
си, а робітнича преса у відпла
ту боронитиме Сакко й Ванзе-

Іван Шутов.
$32,098.71.шло двадцять тисяч працюю- 

Коли-ж його запитали, як Канада виглядатиме, коли у ній чих, які однодушно сказали, 
буде 25 міліонів населення, то Торнтон, знову усміхнувшись, що Сакко U Ванзеті повинні ДО ДНЯ ПЕРШОГО ТРАВНЯ.;
сказав:

. “Коли ми будеЗо мати 25 міліонів населення, то у нас буде 
такий добробут, що не знатимем, що робити. Ми всі тоді пі- лила Юніон Сквер, сотки полі- 
демо на “рейси" (кінські перегони).

Коли ми глянемо нині на ці тисячі іміґрантів, що ходять циклях, в хніформі, а ще біль- 
голодні в містах і готові працювати лише за кусок хліба, то ше без неї, доглядали “поряд- 
треба признати, що Торнтон знає, що говорить. Торнтон, як ку".
представник великого капіталу, як його найвище плачений Прапори й плякати маяли 
слуга в Канаді, затирає з радости руки, бо бачить, що наплив над багатотисячною грома- 
дешевих рук до Канади збільшить багацтво й добробут капі- дою, а на них написи: “Сакко 
талістів. Кожна дешева робітнича сила — це багацтво для й Ванзеті невинні’, “Сакко й 
капіталіста. Уже иа цей рік капіталісти лише тими імігранта- Ванзеті не повинні вмерти", 
ми, що вони їх навезли, забезпечили соб* дешеву робітничу “Звільніть Сакко й Ванзетті", 
силу. Що всюди імігрантські доми переповнені, що імігранти “Сакко й Ванзеті — ми з ва- 
не мають де ночі переспати, за що кусок хліба купити, це для ми" і т. ин. На деяких пляка- 
капіталістів байдуже. Навпаки, чим порожніший жолудок тах були виписані слова Ван- 
робітника, тим дешевше можна купити його руки.

Спеціяльні потяги з Емігрантами кожного дня їдуть на за
хід Канади. Такі більші міста, як Вінніпег, Саскатун, Едмон
тон не вміщають вже імігрантів та розсилають їх по менших 
містах. Урядники менших міст протестуюють проти висилан
ня до них імігрантів, бо не мають де їх примістити і не знають 
іцо з ними робити. В Саскатуні, як нас повідомляють, імігран
ти поселилися просто у вагонах. Але що на ніч не дуже то 
безпечно лишати цю голодну товпу у вагонах у місті, то вече- 
рами приходить паровоз і вивозить вагони з імігрантами за 
місто на ніч, а рано привозить їх пазад в місто. В Летбридж 
майнері протестують проти присилання туди імігрантів.

Роботи покищо на фармах нема, але й як потепліє, то чи 
вистарчить її для всіх? Не вистарчить її не тільки на фармах, 
але й на залізницях, в лісах, копальнях та містах. Та це мало 
сушить голови капіталістам. Вони радіють, що матимуть де
шеву працю, а це значить, що вони матимуть з чим їздити на 
перегони.

жити.
Коли багатотисячна маса за- Українське організоване ро

бітництво в Канаді, як частина 
загального організованого ро
бітництва, візьме, безперечно, 
участь разом з робітниками 
инших національностей у свят
куванні міжнароднього проле
тарського свята 
Травня Святкування ці відбу
ватимуться цк і кожного року 
— демонстраціями, мітінгами 
чи концерт-мітінґами.

В тих святкуваннях, безпе
речно, виступатимуть також 
промовці і в українській мові. 
Тим українським промовцям, 
що не познайомлені як слід з 
історією міжнароднього про
летарського свята, радимо 
звернутися: до річників “Укра
їнських Робітничих Вістей"; 
кожного року в день Пер
шого Травня писалося в 
“Укр. Робітничих Вістях" про 
першотоавневе свято, а ми ві
римо, що річники "У.Р.В." є 
майже по всіх українських ро
бітничих організаціях, як та
кож в багатьох поодиноких 
товаришів. Так само вказівки 
щодо цего свята можна найти 
в травневих числах (в річни
ках) “Робітниці” чи “Голосу 
Праці", в кого такі річники 
зберіглнея.

Кожного року організоване 
робітництво вилвигає до Пер
шого Травня визвольні кличі, 
що є якраз на тему дня. Голов
ними кличами цего року є: 
“Руки геть від Китаю", про
тест проти засуду на смерть 
Сакко й Ванзеті, за об’єднаний 
робітничий фронт, звільнення 
вязнів клясової боротьби в 
Канаді, збільшення рядів Ко
муністичної Партії Канади, ши
рений чисто клясової робітни
чої преси і ин.

Говорячи про історію Пер
шого Травня, про визвольну 
боротьбу робітництва, треба 
це навязувати з сучасними 
міжнаро.ініми та місцевими по
ліями, висвітлювати їх з чисто 
клясового робітничого стано
вища. —х,

Цим повинні керуватися^всі 
промовці.

цаїв кінних, піших і на мотор-

Першого

“У.Щ.В.”, друго-як доносять
зеті, що він їх сказав на суді: 
"Я ніколи не проллив крови", 
"Ми невинні". Пінською рептилькою, що все 

зло на світі бачить від біль
шовиків. Одним словом на чо
лі тої організації останніми 
часами стали патріоти найчи
стішої марки. Пхалися вони 
туди, бо чули, що є там по
важні центи. Щиро вони біль
шовиків лаяли, але ще щиріше 
пильнували каси. 1 так допиль
нували, що, прийшлося пере
водити ревізію каси, а пере
вівши ревізію — недочисли.іи 
$32,098.71 організаційних гро
шей.

Дальші плякати голосили: 
“Нині Сакко й Ванзеті, а хто 

завтра?— “їхній злочин, це 
льояльність до робітництва". 
“Кров робітничих борців не 
повинна лроллятися". “Як-що 
ви мовиите, ви помагаєте за
мордувати Сакко й Ванзеті". 
“Спиніть легальне вбивство 
Сакко і Ванзеті!"

Тільки один плякат відобра
ла поліція, на якому було до
магання поставити перед суд 
суддю Теєра, який засудив 
Сакко й Ванзеті.

Поверх 40 промовців про
мовляло в ріжних мовах з чо- 
тирох плятформ. Промовля
ли в англійській, італійській, 
угорській і німецькій і ин. мо
вах. Видатними промовцями 
були: Скат Нірінґ, Ч. Клайн, 
Карл Треска, протифашіст- 
ський провідник.

Кожного разу, коли промов
ці споминали назвиска Кули
джа, Муссоліні, Вил’яма Ґріна 

Американської 
Федераті Праці) й саму Аме- 

До нашої редакції на днях зайшло кілька иовоприбувших риканську Федерацію Праці, 
українських імігрантів з Волині, під Польщею. Оповідаючи присутні свистали, букали, 
про ріжні страхіття, вони почали казати про податки. Почали мявкали.
казати й вичислити: панствовнй, доходовий, маєтковий, обо- Чарлс Клайн, який сам про- 
ротовий, мешкальний, шильдовий, промисловий, шкільний, до- сидів тринадцять літ в тюрмі 
рожний, соймиковий, за корову, зя коня, за собаку, за курку, Тексасі за революційну бо- 
залічковий, посмертний (як хтось умре в родині, то мусиш ротьбу в Мексико, промовля- 
платнти за те, що він умер!) або спадковий, примусова асеку- ючи, показував присутним мо- 
рація і т. ин. Кожний з цих податків ще поділяється на ріжні -Мль електричного крісла, на 
частини. А був ще за Грабського одноразовий податок, — якому вмирають засуджені на 
данина, — де кожний господар мав заплатити державі четвер- смерть. Це крісло зробив один 
ту частину вартости свого майна. Від всіх цих податків треба з досмертних вязнів в

кій тюрмі.
Френк Дж. Барк, свідок ра- 

, суботі, то беручи загально є в Польщі 52 ріжних податки. Ці- бунку в Савт Брейнтрі 15. квіт-
кавим є те, що не всюди податки однакові, наприклад, навіть в ----------------------------
Східній Галичині вони менші, ніж на Волині.

ті.
Карл TpecRo оповідав в по

дробицях, як було зроблено 
"фрейм-ап" на Сакко й Ван
зеті й запитав: “Хто є за гене
ральним страйком в обороні 
Сакко й Ванзеті, хай піднесе 
єною шапку)" Як одна рука 
— піднялися тисячі рук з шап
ками на знак згоди.

Цей масовий мітінґ-демон- 
страція ухвалив резолюцію, в 
якій домагається:

1. Щоб всі робітничі органі
зації, без ріжниці "політичного 
напрямку, обєдналися для бо
ротьби за визволення Сакко й 
Ванзеті, засуд яких є атаком 
на волю слова, так потрібну 
робітничій клясі.

2. Ми стоїмо солідарно за 
скликанням всекраевої конфе
ренції, на якій має вирішитися 
кампанія по цілій країні.

3. Цей мітінг стоїть за ви
кликанням генерального страй-

гось, ганити чиюсь господарку, 
щоб прикривати своїх злодіїв 
та свою господарку. Радян
ський Союз лаяли, а у себе де- 
фравдували громадську касу.

Час би вже членам Україн
ського Робітничого Союза

Стався переполох. Деякі у- 
рядники Виконавчого Коміте
ту, як його рекордовий секре
тар, Вишньовський, побачив
ши таку господарку, накивали 
пятами з комітету.

Справа вилізла на сторінки 
преси. Прийшлося Виконавчо
му Комітетові скликати “судо
ву раду" й перевести ревізію

ПОДАТКИ ПІД ПОЛЬЩЕЮ. зробити свою організацію дій
сно робітничою, бо ці “народ
ні діячі" зроблять колись з нею 
таке, як зробили з петлюрів
ською державою.

L

Багато пишеться у нас про арешти, переслідування, кату
вання по тюрмах Польщі; про нищення культурного життя на
ціональних меншостей, про замикання шкіл, кооператив, освіт
ніх товариств і т ин. Але є ще одна страшна зараза, яка до 
крайности гнітить населення українських земель під Польщею 
— це податки.

Myciù.

СКАЛКИ ЖИТТЯ.Ніхто не знає скільки є тих податків, а коли знає скільки (президент? 
їх було вчера, то не знає скільки буде завтра. ку.

Далі резолюція домагається 
від уряду Масечусетс цілкови
того звільнення Сакко й Ван
зеті.

-

звірю, кроками по каменню 
вистукує :

— Один, два...
1 затихне, припинить кроки, 

мовчить.
Тихо.
І знов.
— Один, два: — А-а-а ску- 

у-льта-а-а*
І так без кінця.
Та вітер без кінця шеле- 

стгв біля вязниці.

БІЛЯ МУРУ ВЯЗНИЦІ.
Ніч темна, волохата обгор- 

ну.-а вязнипю, мов чорною ба
вовною. Тиша панує між смут
ними мурами. Тихо шелестів 
біля вязниці вітер шепочучи 
те. іцо він бачив за день: лани 
широкі й просторі, шо на їх
ньому килимові гуляв, небо 
безкрає, на якому отари хма
рок він ганяв, і сонце золоте 
щедре на промінні цілунки.

Вязні не сплять, вони при
пали обличчям до грат і ніби 
прислухались, шо скаже їм ві
тер. їх думки полинули в ту 
темну далечінь ночі, в рідні се
ла, до .рідних людей, за яких 
вони страждають.

А вітер шелестів, щось та
ємне, незрозуміле їм, зрозумі
ле може вязниці хмурій.

Вязні жадібно пили легеня
ми повітря, що вітер приніс їм, 
це повітря з рідних ланів... ,а 
може... й з радянської країни... 
і їхні думки понеслись за Дні
стер.

— A-а- ску-у-льта-а! (слу
хай).

Як хижа звірюка завив вар- 
тогчй.

І луна понесла на своїх ле
геньких крильцях цей вигук 
далеко поза мури сумні.

Темна постать снує по по-

Ухвалено вислати резолюцію 
до губернатора Масечусетс 
Фулера, до стейтового парла
менту, до президента Амери
канської Федерації Праці Ґрі
на та до робітничої преси.

Мітінг почався в 1-ій годині 
по полудні, а закінчився в 3.30 
по полудні. Після мітінгу від
булася величезна робітнича 
демонстрація.

В

тексась-
ше платити проценти.

Платити податки треба кожної суботи. А що в році є 52
ДЕМОНСТРАЦІЯ ПЕРЕД ЧЕ

СЬКИМ КОНСУЛАТОМ.
ЛЬВІВ. 26. березня. — Вчера 

відбулося тут масове віче, на 
якому обговорено положення 
українського народа під Поль
щею. Румунією і Чехословач- 
чиною. При кінці віча ухвале
но протестуючі резолюції, в 
яких занято між иншии дуже 
гостре становише супроти че
ської політики иа Закарпаттю. 
По вічу всі учасники удалися 
перед чехословацький консу
лат та хотіли вдертися до бу
динку. Поліція розганяла де
монструючих силою. Помимо 
поліції демонстрантам вдалося 
таки обкидати камінням че
ський консулят. Спокій настав 
доперва по 10 годині в ночі.

В маленькій клітці, яких ба
гато в камяному тілі вязниці, 
вязень біля розпиленої грати 
шматував на паси свій тюрем
ний одяг. Паси вязав у довгий 
шкур. Один конець шнура при- 
вн. ав до розпиленої грати, 
дрхгий у темну пельку подві-

ДОВГУ НЕ ЗАПЕРЕЧУЄМО, АЛЕ ПЛА
ТИТИ НЕ МАЄМО ЧИМ.

Коли селянин не в силі заплатити податок одної суботи, 
то йому дається речинець на два тижні. За два тижні прихо
дить жандарм і секвестратор і тягнуть з хати подушку, свити
ну, корову, а коли не вистарчає рухомого інвентаря, то навіть 
поле дають на ліцнгацію. Де селяне живуть солідарно, там ра- 
бівники не мають кому ліцнтувати зрабоване 
основі закону майно. Але всюди є виродкн.

ря.в селянина на
Прислухавсь... тихо... на,- 

віть вартовий припинив свої 
кроки.

Заснув — промайнула дум-

премієр співчуваючих (дикі), виступа
ли проти нового військового 
закону.

На основі цего закону в ра
зі війни влада країни буде 
сцентралізована в руках уряду.

Щодо взаємин між Францією 
та иншнми капіталістичними 
державами, то тут є дві лінії. 
Перша, це воєнні довги, що 
примушують Францію мимово
лі виконати бажання Англії та 
Злучених Держав. Друга — це 
потреби французької інду
стрії. Тепер французькій про-

Так відповідає
Грабуючи отак українське населення, ГІілсудський споює Франції, Пуанкаре, Злученим 

його горілкою багато гірше, як це робив цар Микола. Напри- Державам і Англії, коли ті иа 
клад, в невеличкому горохівському повіті, де за часів царя тискають, щоб Франція спла- 
було дві “монопольки", тепер є чотирнадцять коршмів. Всі чувала довги. Взагалі, коли ці 
ці коршми держава віддає переважно в аренду інвалідам поль- домагаються звороту довгу, 
ської армії — пілсудчикам. Але що ці також голі й босі, то то Франція всімн силами від- 
вонм находять собі до спілки жидівських коршиарів. І так: тягає переговори, 
на лісті значиться іия польського жовніра, а торгує спольоні- Уряд Франції тепер, як ка

же Анрі Марті, стоїть міцно, бо 
Всюди на Волині залишилися не тільки старі царські зако- цілий парламент, геть і соція- 

ни, але здебільшого й старі царські урядовці, головно судді, ліспі, які не завжди попирали 
Взагалі Польща своїх судових законів не має, але в тій частині, свого Еріо. солідарно підтри- 
що колись була під царського Росією, залишилися закони цар- мують Пуанкаре. Тільки 27 
ські; що була під Німеччиною — німецькі, а під Австрією — послів - комуністів і чотири

ка.
Виліз, схопився за ґрату.
Почав спускатись по шнуро

ві . ось вже під ногами камінь 
подвіря

Скоріш.. скоріш... за ці му
ри кляті, шо виссали кров
на рідні лаги... боротися зно
ву... на волю.

Він зробив кілька непевних 
крзків:

зованнй і льояльний шляхті Жид.

Відновляйте передплату на 
“Укп. Роб. Вісти"!


